

科创生态岛首场活动举行 211项“中科系”科技成果在成都发布

11月6日，“校企双进·找矿挖宝”中国科学院专场对接暨成都科创生态岛首场科技成果转化活动在成都科创生态岛1号馆举行。活动中，中国科学院成都分院集中发布211项“中科系”高质量科技创新成果，“法务+科技成果转化”成都科创生态岛工作站揭牌……

首场活动背后，透露出哪些信息？

成果发布

推动“中科系”成果在蓉转化

活动中，中国科学院成都分院发布中科院科技成果211项，其中电子信息53项、数字经济37项、航空航天17项、现代交通6项、绿色低碳37项、大

健康51项、现代农业7项、先进制造业装备3项。

自2021年底正式入驻成都科学城以来，中国科学院成都分院新园区以国科大成都学院和国家重点实验室、工程中心为核心，以大科学装置和科教基础设施为支撑，以中国科学院20余家研究所和创新单元为依托，正加快打造科教融合创新生态圈，成为国家创新策源地、成渝高质量发展动力源和高端人才聚集地。

如何进一步推动“中科系”优质科技成果在蓉转化有力有效？活动中，中国科学院成都分院与科创生态岛签署了《科技成果信息发布和创新项目孵化服务框架协议》，与成都创投、天府科投签署了《科技成果转化服务框架协议》。协议的签订将进一步推动科创生态岛、相关投资机构与中国科学院成都分院建立长效合作机制，推进中科系更多优质科技成果在蓉有力有效转化。

活动现场，千帆星座产业链、数字会议系统整体解决方案等多个项目进行了路演，吸引了参会者关注。“我们团队是目前为止国际上唯一实现了可动双眼的立体视觉功能的团队。”在中国科学院上海微系统所研究员、安徽爱视视觉科技有限公司总经理张晓林看来，成都科创生态岛拥有良好的办公环境和健全的服务设施，正在不断发挥着人才集聚作用。“我们团队的研究成果已经进入中试阶段，正在趋向成熟，希望在成都能够寻找到合适的合作伙伴，成功落地在这里。”

中科信息政务信息化事业部企划部经理崔雯婷表示，成都科创生态岛的氛围很棒，无论是建筑外观还是内部设计，都极具科技感和未来感。“我们带来了‘数字会议系统主要产品及整体解决方案’，希望产品能够得到更多应用。”

在崔雯婷看来，一体联动的科技创新服务，能够推动创新链、产业链、资金链、人才链深度融合，助力企业蓬勃发展，“用一句话总结就是，以岛为生态基地，让科技有机生长。”

“过去两年，我们亲眼见证成都科学城日新月异的变化。此次活动在成

都科创生态岛举行，可以感受到成都科技创新和成果转化链条正越来越完善！”中国科学院成都文献情报中心党委书记曲建升表示，随着成都科创生态岛的加快建设，将有更多科技成果在此落地、更多创新企业在此获得高质量发展。

科创生态岛已汇聚26家国家级科研机构

位于成都科学城核心区域的科创生态岛有着得天独厚的生态环境优势和科创资源优势。科创生态岛周边布局了以中国科学院成都分院为代表的高能级科研机构资源，以国家实验室为代表的科研战略资源，以超算中心为代表

的领先科研基础设施资源——包括26家国家级科研机构、35个创新平台、66家校院地协同创新项目等。

“科创生态岛1号馆已于10月30日试运行，是一个综合性科技服务平台，可提供科技政务、知识产权、科技金融、技术转移、科创综合服务、科技路演培训等服务。截至目前，已有80余家企业到访。”科创生态岛1号馆负责人张鹏飞强调，除了汇聚多样化创新资源与科技服务，科创生态岛也将成为科技人才、科技企业交流的平台。

张鹏飞介绍，此次科技成果发布活动只是开始，接下来还将举办科学家讲座、技术经纪人培训、成果路演与对接等活动，让这里成为“科技服务首选地、创新创业第一站”。(白洋)

图片新闻

电网补强 迎峰度冬有保障

近日，随着10千伏兰城一线延伸工程最后一个阶段的电缆搭火和负荷交接工作结束，国网青神县供电公司今年的第一个城网补强项目顺利完工。

为保障青神县迎峰度冬供电，国网青神县供电公司共计下达城网补强项目4个，新增城区供电线5条。其中10千伏兰城一线延伸工程是该公司2023年综合计划的第一批配网工程项目，项目实施主要为了解决青神县城区10千伏兰城一线重过载问题。该项目已在10月全部完工并投运，确保了城网供电。

(李涛 吴华羽 本报记者 苏文保 摄影报道)



环卫工人汪文学： 因为喜欢，即便劳累也乐在其中

微人物

WEI REN WU

笔者看到汪文学时，他正骑着那辆专有的保洁三轮车缓慢地行进在绵阳经开区涪滨路上。仔细观察，还会发现他全程全神贯注地盯着地面，一发现路边有零星垃圾和落叶，就会立即停车，然后一手提着簸箕，一手握着扫帚仔细清扫。

“这一段路巡查完了，继续巡查下一段路。”汪文学是绵阳市的一名环卫工人，他主要负责涪城区群文街到涪滨路片区的道路清扫。每天从凌晨5时开始，18时结束，周而复始。今年，已经是他从事环卫工作的第16个年头了。

后来，随着道路不断扩建，汪文学的清扫范围也不断扩大。幸运的是，环卫清扫工作自动化、机械化程度持续提升，作业方式由以人工作业转变为以机械作业为主、人工作业为辅，汪文学的

保洁作业也变得更高效了。但这并没有让他有丝毫的放松。“随着人们对城市环境要求的提高，环卫工人的工作要更为细致才行。”汪文学表示，以前只要保证地面没垃圾杂物就行，现在时不时还需要用高压水枪冲洗一遍，就连垃圾桶都要用抹布一点点地擦干净。

“城市越来越美了，我们的薪资待遇也在不断提升。”汪文学说，刚开始参加工作时每月只能领不到500元的工资，如今收入已接近4万元，且各种节日还能领到单位发放的福利，夏天高温时也有免费的降暑绿豆汤可以喝……提及这些变化，汪文学脸上笑了花。

不过，比起薪资待遇的提高，让汪文学更高兴的是，社会对环卫工人这

份职业的认可度越来越高。“现在大家给了我们一个称呼——城市美容师。”汪文学喜滋滋地说，社会对环卫工人越来越关心，也越来越爱惜环卫工人的劳动成果，很多市民都加入到自觉维护公共卫生的行列。路面上随意丢弃的垃圾少了，城市还修建了很多驿站供环卫工人休息，高温天时不少沿街店家也邀请他们进去纳凉避暑……

从事环卫工作16年，问及辛辛苦苦，汪文学的回答一如既往：“一点也不辛苦。既然我选择了这份工作，就要干一行爱一行。对我个人而言，更因为喜欢，所以即便劳累也是乐在其中。要说我最高兴的事，那就是看到街道干干净整洁。”(邓勇)

绵阳市无人驾驶巴士预计年底上路

“我们的无人驾驶小巴士正式开启体验啦，科技城新区现面向全市推出免费体验名额，每天50个！”绵阳市科技城新区于近日发布该消息后，第二天的体验名额很快被全部预约。

没有司机的车辆是怎样完成驾驶的？据介绍，无人驾驶巴士只需要输入指令，就能按照设置的线路行

(汤小均)

遂宁市实现《国有土地使用权出让合同》签订和《建设用地规划许可证》同步颁发全省首例拿地即领证

“这样的审批速度真是太快了，我回去就准备项目开工相关事项，争取本月上旬动工。”近日，遂宁市天盛高新投资有限责任公司总经理杨文军拿到《建设用地规划许可证》后，喜悦之情溢于言表，“签了合同就能同步领证，大大缩短了开工周期，让前期准备更有效率。”

让杨文军点赞的“遂宁速度”，来自全省首例“拿地即领证”签约仪式现场。当天，遂宁市自然资源和规划局与市天盛高新投资有限责任公司签署了《国有土地使用权出让合同》，并同步核发《建设用地规划许可证》。

遂宁市自然资源和规划局党委书记、局长李斌告诉笔者，以往办证，企业取得土地使用权后，需要先签订《国有土地使用权出让合同》，再申请办理《建设用地规划许可证》。

下一步，遂宁市自然资源和规划局将不断创优营商环境，从“第1个”变“第N个”，助力项目建设按下“快进键”。(苏奇 赵鑫)

驶，这条体验线路站点为科技城新区管委会(起始站点)、望蜀苑(中途站点)、上马故事(去程终点站)，全长2.2公里，无人驾驶巴士时速10公里。

目前，绵阳市相关部门正在制定相应政策，预计今年年底无人驾驶巴士将正式投入运营，首条线路为绵阳创业大道，全长5公里。

(汤小均)

证》，整个流程复杂、环节多、时间也比较长。为进一步提升行政许可效率，市自然资源和规划局出台了《在签订〈国有土地使用权出让合同〉时同步领取〈建设用地规划许可证〉的操作办法的通知》，通过靠前服务、科室协同，将原本2个事项的审查审批融合到1个阶段同步进行，在局内部做到信息共享，实现不同业务同步办理。同时采取“容缺审查+承诺制”的审批模式，容缺立项资料同步开展审查，进一步缩短审批时长。由原来的递进办理优化为同步办理，2个审批事项办理时限由原来的12天缩减至7天，业主从准备到拿证时间缩短了1~2个月。

下一步，遂宁市自然资源和规划局将不断创优营商环境，从“第1个”变“第N个”，助力项目建设按下“快进键”。(苏奇 赵鑫)

“这样的审批速度真是太快了，我回去就准备项目开工相关事项，争取本月上旬动工。”近日，遂宁市天盛高新投资有限责任公司总经理杨文军拿到《建设用地规划许可证》后，喜悦之情溢于言表，“签了合同就能同步领证，大大缩短了开工周期，让前期准备更有效率。”

让杨文军点赞的“遂宁速度”，来自全省首例“拿地即领证”签约仪式现场。当天，遂宁市自然资源和规划局与市天盛高新投资有限责任公司签署了《国有土地使用权出让合同》，并同步核发《建设用地规划许可证》。

遂宁市自然资源和规划局党委书记、局长李斌告诉笔者，以往办证，企业取得土地使用权后，需要先签订《国有土地使用权出让合同》，再申请办理《建设用地规划许可证》。

下一步，遂宁市自然资源和规划局将不断创优营商环境，从“第1个”变“第N个”，助力项目建设按下“快进键”。(苏奇 赵鑫)

“这样的审批速度真是太快了，我回去就准备项目开工相关事项，争取本月上旬动工。”近日，遂宁市天盛高新投资有限责任公司总经理杨文军拿到《建设用地规划许可证》后，喜悦之情溢于言表，“签了合同就能同步领证，大大缩短了开工周期，让前期准备更有效率。”

让杨文军点赞的“遂宁速度”，来自全省首例“拿地即领证”签约仪式现场。当天，遂宁市自然资源和规划局与市天盛高新投资有限责任公司签署了《国有土地使用权出让合同》，并同步核发《建设用地规划许可证》。

遂宁市自然资源和规划局党委书记、局长李斌告诉笔者，以往办证，企业取得土地使用权后，需要先签订《国有土地使用权出让合同》，再申请办理《建设用地规划许可证》。

下一步，遂宁市自然资源和规划局将不断创优营商环境，从“第1个”变“第N个”，助力项目建设按下“快进键”。(苏奇 赵鑫)

欢迎刊登

遗失公告

注销公告

清算公告

减资公告

招标公告

债权转让

律师声明

拍卖公告

仲裁裁决

专利权转让

公证遗嘱

公证人声明

公证员声明

公证处声明

公证处声明